
Kennisgeving

Krachtens artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Milieu een gecoördi-

neerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om de vergunningen en van de overige

ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een  tracébesluit.

 

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Milieu kennis van het feit dat

het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit  is  genomen en ligt  ter inzage?

Voor de uitvoering van het Tracébesluit N35 Zwolle-Wijthmen is het ontwerpbesluit voor vergunning-

cluster ZW-W 001, betreffende een omgevingsvergunning voor het kappen van 79 bomen tussen km

4.500 en km 4.800, genomen door het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente

Zwolle overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4 Tracéwet juncto afdeling 3.4 van de Algemene

wet bestuursrecht.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien?

Het ontwerpbesluit met bijbehorende stukken ligt met ingang van 3 november 2016 ter inzage bij:

• het stadskantoor van gemeente Zwolle aan Lübeckplein 2 te (8017 JZ) Zwolle, op werkdagen

tussen 09.00 en 17.00 uur.

• het gemeentehuis van de gemeente Dalfsen aan de Raadhuisstraat 1 te (7721 AX) Dalfsen,

maandag tussen 08.30 en 19.00 uur, dinsdag tot en met vrijdag tussen 08.30 en 15.00 uur.   

Hoe kunnen zienswijzen worden ingediend tegen  het  ontwerpbesluit?

Van donderdag 3 november 2016 tot en met woensdag 14 december 2016 kan eenieder tegen het ont-

werpbesluit schriftelijk gemotiveerde zienswijzen inbrengen bij het college van Burgemeester en Wet-

houders van de gemeente Zwolle, Postbus 10007, 8000 GA te Zwolle. Degene die schriftelijke zienswijzen

inbrengt, kan verzoeken zijn/haar persoonlijke gegevens niet bekend te maken. Het verzoek daartoe

dient schriftelijk en tegelijkertijd met de zienswijzen bij het betreffende bestuursorgaan te worden inge-

diend. Desgewenst kan worden verzocht een hoorzitting te beleggen waarbij gelegenheid wordt geboden

tot een gedachtewisseling met de aanvrager en het betreffende bestuursorgaan over het ontwerp van

het besluit en tot het mondeling inbrengen van zienswijzen daartegen.

Meer informatie?

Voor nadere informatie en eventuele inhoudelijke vragen over het ontwerpbesluit van cluster ZW-W

001 kunt u zich wenden tot mevrouw H. van Dijk van de gemeente Zwolle, bereikbaar onder telefoon-

nummer 038 498 2830.
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